Evaluacion 0
Prueba de diagnostico

1. Dados los siguientes nimeros complejos: Z1=1-2i
Z2= 4+3i
3= 3-41

Determine:

a) Represente 7, en coordenadas polares (modulo y angulo)
b) Determine Z; en coordenadas polares donde 1/Zy=1/Z,+1/Z3

e, Z N2, <,
¢) Simplifique: —4——2+ 7, *——
Zi &) Za
2. a) Resuelva el siguiente sistema de ecuaciones lineales: 2xt+4y+3z=1
2x-5y-3z=-5
Ix+3ytz=]

b) Escriba el sistema de ecuaci:nes en forma matricial:
Sx+Sy+d4z=1
Sy-3z=-5
2x+z=1

L

Por definicién se conoce que el valor medio de una sefal periddica no es mas que

el area debajo de la curva en un periodo dividido entre el periodo de la sefial.
Conociendo esta definicion determine el valor medio de la siguiente sefial

periodica A QD)

05 -

4

Figura 1

4. Para la sefial de la Fig.l determine y grafique la siguiente funcion

t
(i) = J- i(x)dx

5. Dados los vectores 4 y B obtenga graficamente A+ B y A-B
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